

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 Менеджмент
галузь знань 07 Управління та адміністрування
розроблену в Полтавському державному аграрному університеті*

Конкурентоспроможний фахівець з менеджменту в умовах динамічного зовнішнього середовища, повинен володіти не тільки фаховими компетентностями, а й розуміти свою ролі у суспільному розвитку. Власне тому сучасні підприємства, зокрема й агропродовольчої сфери, потребують кваліфікованих професіоналів з управління. Ознайомлення із ОПП «Бізнес-адміністрування» дає змогу дійти висновку, що підготовка здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті забезпечує ефективне поєднання теоретичного та прикладного навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» містить комплекс документів, які визначають зміст, цілі, завдання, очікувані результати та компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню освітнього процесу. Зазначена програма розроблена робочою групою Полтавського державного аграрного університету на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності та спрямована на врахування дійсних потреб стейкхолдерів для забезпечення висококваліфікованими фахівцями з управління, зокрема і агропродовольчої сфери.

Загалом результати навчання за програмою спрямовані на високий рівень професійної підготовки. Освітньо-професійна програма має мету, очікувані результати, підходи до оцінювання фахівця за спеціальністю.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-

професійна програма «Бізнес-адміністрування» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на підготовку висококваліфікованих здобувачів у сфері управління для різних галузей економіки, і зокрема агропродовольчої сфери рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

Завідувач відділу економічних досліджень

Полтавського науково-дослідного
експертно-криміналістичного центру

МВС України, к.е.н.



Сергій МАРЧИШИНЕЦЬ